
Στο μάθημα εργαστήρια Δεξιοτήτων ( project) με θέμα „κυκλοφοριακή αγωγή“, τέθηκαν κάποιες ερωτήσεις σχετικά με τις συνθήκες, υπό τις 
οποίες οδηγούν οι γονείς των μαθητών/τριων.
Το μεγαλύτερο ποσοστό που απάντησε στο ερωτηματολόγιο ήταν γυναίκες (71,4%),ενώ οι άντρες ήταν λιγότεροι (28,6%).
Στο ερώτημα „ Φοράω ζώνη ασφαλείας στο αυτοκίνητο“ απάντησαν τα εξής:

● Το 80,3%, απάντησε "πάντα "

●Το 14,4% ,απάντησε "συχνά"

● Ενώ " σπάνια " απάντησαν λιγότεροι
Στην ερώτηση „Φοράω κράνος όταν επιβαινω σε μηχανή/ μοτοσικλέτα“
απάντησαν ως έξής:

● Το 67,2% των ερωτηθέντων απάντησε " παντα"

●Το 19,2% απάντησε " συχνά "

● Ενώ οι υπολυποι απάντησαν "πότε "
Μια ακόμα ερώτηση που τέθηκε ήταν η ακόλουθη:“Χρησιμοποιώ παιδικο καθισματακι όταν στο αυτοκίνητο μου επιβαινει παιδί κάτω των 12 
ετών“

● Το 59,2% απάντησε " πάντα"

●Το 23,1% απάντησε " συχνά "

●Το 10,7% απάντησε "σπάνια "

● και το υπόλοιπο 6,9% απάντησε " ποτέ"
Στο ερώτημα „ο παιδικό καθισματακι ήταν στραμμένο προς τα πίσω μέχρι το παιδί μου να γίνει....“

●Το 34,1% των ερωτηθέντων απάντησε " Το 1 έτος "

● Το 22,5% απάντησε "τα 2 έτη "

● Το 17,1% απάντησε " τα 4 ετη"

●Το 11,6% απάντησε " τα 3 έτη
Στην ερώτηση „Γνωρίζω ότι τα παιδιά πρέπει για την μέγιστη ασφάλεια τους να κάθονται σε καθισματάκι μέχρι την ηλικία των 12 ετών;“

● Το 75,9% απάντησε "ναι "

●Ενώ το 24,1% απάντησε "όχι "
Στο ερώτημα „Οδηγώ όταν έχω καταναλώσει αλκοόλ;“

● Το 82,7% των γονέων απάντησε "ποτέ"

●Το 16,5% απάντησε " σπάνια "

● Ενώ οι υπόλοιποι απάντησαν " συχνά "
Στην ερώτηση „Όταν Οδηγώ μιλάω στο κινητό;“
Απαντήθηκαν τα εξής:

●Το 53,% απάντησε "σπάνια "

●Το 27,3% απάντησε "ποτέ"

●Το 18,9% απάντησε " συχνά "

●Ενώ υπήρχε και η απάντηση "πάντα "
Στο ερώτημα „Χρησιμοποιείτε παιδική ασφάλεια όταν όταν έχετε παιδί στο πίσω κάθισμα“
Απαντήθηκαν τα εξής:

●Το 78,8% απάντησε "πάντα "

●Το 13,6%απάντησε "συχνά "

●Το 6,8% απάντησε "σπάνια "

●Ενώ οι υπόλοιποι απάντησαν "πότε "
Τέλος, στην ερώτηση  „Όταν κάθομαι στο πίσω κάθισμα, φοράω ζώνη ασφαλείας;“
Οι ερωτηθέντες απάντησαν:

●Το 43,9% απάντησε " πάντα "

●Το 27,3%απάντησε "συχνά "

●Το Το 18,9% απάντησε "σπάνια "

●Ενώ το 9,8 % απάντησε " ποτέ "

Ευχαριστούμε τους συμμετέχοντες και ελπίζουμε τα αποτελέσματα να ληφθούν υπόψη για μια καλύτερη οδηγική παιδεία!!!!!
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